Предварительный план деловой программы
 Российской недели общественного транспорта 
Москва, 12-14 мая 2021 года
ЦВК «Экспоцентр». Павильон №3.

Адрес. 123100, Москва, Краснопресненская набережная , 14.

12 мая, среда.
· Всероссийская конференция «Транспортное моделирование как инструмент обоснования и поддержки принятия решений» (организатор ГАУ «НИиПИ Градплан города Москвы»).
· Всероссийский научно-практический форум по проблемам пригородного железнодорожного сообщения: «Развитие пригородного железнодорожного комплекса в новых экономических условиях» (организаторы РУТ МИИТ, ассоциация «Желдорразвитие»).
· Круглый стол «Новая модель структуры правового регулирования в сфере автомобильного и городского электрического транспорта. Льготное приобретение подвижного состава. Новый подвижной состав для российских перевозчиков» (по согласованию с Минтрансом РФ).
· Открытый разговор с РЖД-Партнёром «Государственно-частное партнерство в сфере развития городского электротранспорта» (организатор редакция журнала «РЖД-Партнёр»).
· Официальное открытие выставки.
· Круглый стол «Информационно-навигационное обеспечение пассажирских перевозок. Пассажирские сервисы».
· Круглый стол «Строительство и модернизация рельсовых путей. Стрелочный электропривод» (при содействии ассоциации АРППЭИ).
· Круглый стол «Организация технического осмотра ТС».
· Борьба за пассажира и популяризация общественного транспорта. Презентация книги Александра Жесткова «Наше дорогое метро».
· Годовое собрание членов МАП ГЭТ и ОООР «ГЭТ».
· Технический визит на Трамвайную площадку № 5 (трамвайное депо им. И.В. Русакова), филиал ГУП «Мосгортранс» - ознакомление с современным оборудованием по обточке колёсных пар (По согласованию с организатором). 

· Технический визит в электродепо «Митино» Московского метрополитена.
13 мая, четверг
· Всероссийская конференция «Транспортная энергетика городских агломераций» (организаторы - МЦПП, Секция «Интеллектуализация и роботизация электротранспортных систем» НЭС РГ СФ РФ).
· Всероссийская конференция «Развитие технологий оплаты проезда на общественном транспорте».
· Круглый стол «Современные системы управления движением городского рельсового транспорта. Перспективы модернизации и развития» (организатор ООО «1520 Сигнал»).
· Круглый стол: «Особенности выбора климатического оборудования для подвижного состава» (организатор ООО НПФ «ЭТНА ПЛЮС»).
· Круглый стол «Новая мобильность. Аспекты создания и функционирования  малых транспортных средств индивидуальной мобильности» (организатор - Велотранспортный союз и Веломобильный центр).
· Технический визит в электродепо «Подмосковное» (для участников конференции по пригородному ж.д. транспорту).
· Технический визит «Функционирование электротранспорта кольцевого маршрута ВДНХ».
· Технический визит в Северовосточный филиал ГУП «Мосгортранс» (ул. Бочкова д. 10) «Опыт эксплуатации электробусов».
14 мая, пятница.
· Всероссийская конференция «Транспортная энергетика городских агломераций», студенческий день.
· Семинар для автобусных парков и пассажирских перевозчиков «Инструменты и лучшие практики организации пассажирских перевозок на КПГ и СПГ» (организатор - Национальная газомоторная ассоциация). 
· Семинар «Влияние технологий бережливого производства на повышение эффективности предприятий транспортного хозяйства и производственных процессов». По предварительной записи.
· Технический визит на «Тверской механический завод электротранспорта» ООО «ПК Транспортные системы».
· Технический визит в филиал Южный ГУП «Мосгортранс» (Каширское ш. 67).
· Технический визит в филиал АО «МОСТРАНСАВТО».
· Технический визит на АО «МЕТРОВАГОНМАШ». 

ВНИМАНИЕ:
Всем, кто планирует принять участие в технических визитах на транспортные предприятия города Москвы, необходимо предоставить:

- гражданам  РФ, паспортные данные – до 25 апреля  2021 г.;

- иностранным гражданам, копию паспорта -  до 20 апреля 2021г.

(По эл.почте:  info@electrotrans-expo.ru, либо mapget@mail.ru)
Программа предварительная, возможны изменения. 
